
ГОДИШЊИ ИЗВЕШТАЈ О РАДУ
СА ТАЈНИМ ПОДАЦИМА У РЕПУБЛИЦИ СРБИЈИ

 ГОДИШЊИ ИЗВЕШТАЈ О РАДУ СА ТАЈНИМ ПОДАЦИМА У РЕПУБЛИЦИ 
СРБИЈИ НЕОПХОДНО ЈЕ ДА САДРЖИ СЛЕДЕЋЕ:

1) Статус имплементације Закона о тајности података у вашој организацији; видети више – 
https://nsa.gov.rs/extfile/sr/1791/Neophodni_koraci-Implementacija_ZTP_u_organu_JV_.pdf
2) Број креираних тајних података у органу јавне власти у извештајном периоду, по 
степенима тајности;
3) Активности вашег органа у складу са чланом 94. став 2. и 3. Закона о тајности података -  
извештај који садржи бројчане показатеље о размени тајних података са страном државом 
или међународном организацијом.

Органи јавне власти у свом извештају треба да наведу у којој је фази имплементација 
Закона о тајности података у њиховом органу, односно који су кораци предузети како би се 
закон имплементирао. То се првенствено односи на достављање података о уређеним 
интерним нормативним и безбедносним процедурама (између осталог, донете одлуке о 
одређивању руковаоца тајним подацима, одлуке о одређивању степена тајности докумената 
као и сачињене листе „ПОТРЕБНО ДА ЗНА“), сходно позитивном законодавству којим је 
уређен рад са тајним подацима у Републици Србији.Такође, потребно је навести да ли је 
формирана унутрашња организациона јединица за вршење унутрашње контроле у органу 
јавне власти, те да ли су вршене унутрашње контроле. Видети више – https://nsa.gov.rs/ext-
file/sr/3747/Vodic%20za%20implementaciju%20ZTP%202024%20(1).pdf

Уколико у вашем органу није имплементиран закон, није рађено са тајним подацима 
односно није вршена размена тајних података, потребно је да то наведете у вашем допису. 
Такође, уколико сматрате да постоји потреба да се у будућности ради са тајним подацима у 
вашем органу, потребно је да одредите контакт особу како би вам Канцеларија Савета 
пружила неопходну стручну помоћ у имплементацији закона и подзаконских аката који 
регулишу област заштите тајних података у Републици Србији.
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Због потребе да се  адекватно прати рад са тајним подацима у Републици Србији, у складу 
са законом, потребно је да сваки орган јавне власти достави број тајних података које је 
креиран у органу, односно да се искаже број докумената на који је стављена ознака 
тајности, по степенима тајности. Уколико орган јавне власти није креирао тајне податке, 
довољно је да се то констатује у извештају.
Имплементација Закона и успостављање јединственог система рада са тајним подацима 
на националном нивоу, предуслов је за рад са страним тајним подацима. 

КО ЈЕ У ОБАВЕЗИ ДА ДОСТАВИ ГОДИШЊИ ИЗВЕШТАЈ

Сходно Закону о тајности података Годишњи извештај о раду са тајним подацима су у 
обавези да доставе сви органи јавне власти, органи територијалне аутономије, органи 
јединице локалне самоуправе, организација којој је поверено вршење јавних овлашћења, 
као и правно лице које оснива државни орган или се финансира у целини, односно у 
претежном делу из буџета, а која учествују у изради и реализацији Плана одбране 
Републике Србије.

„Непоштовање и неимплементација Закона о тајности података представља кршење 
националне безбедности и наношење штете интересима Републике Србије“

КАНЦЕЛАРИЈА САВЕТА ЗА НАЦИОНАЛНУ БЕЗБЕДНОСТ
И ЗАШТИТУ ТАЈНИХ ПОДАТАКА

e-mail: office@nsa.gov.rs, kontakt@nsa.gov.rs

web: www.nsa.gov.rs
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